O EM A: Awyeipion tov Yodativav Ilopmv

Aidovrtor vo kiipaxa 1:50 000 kon 1:5 000 yapteg meproyng ITHAN Tov vopod TpikdAiwy. Znteiton
va peretn0el Eva moAAamio GOoTHHA OLA)YEIPIGNS TWV DIATIVOY TOPWY TNG TEPLOYNG TO OO0 VO,
nepAapfPavet:
1. Opbypoa molhaning okompdtrag mapd to xwpld ITHAn ot Béom mov vrodeikvieTOL 6TO
xépt pe ovvtetaypuévee (ETZA87 yx: 292571,03 y: 4369318,98). To vepd Tov TOUIELTHPOL
Ba xpnotpomomOet v apdevon, VOpeLoN KAl TOPAY®YN NAEKTPIKNG evépyelas. To vyog
oV Ppayuatoc Oo kabopiotel e PAom TIG ETNCIEC AMAUTIOELS GE VEPO YPTCLUOTOIDVTOGS TN
uébodo tov Dincer.
2. No perembel eEmtepikd vopoaywyeio ywoo v Vdpgvon TV yopwwv [ToAn, Tépeot,
[Toloropovaotnpo, Movpid, Avyoapid, [Inyn, Ayiog Bnocapiovag, ®rbpa, k.
3. No peremBei pa meproyn ektdoemg 142000 otp. Yo APOELOT AVATOAIKA OO TO YMOPLO
[TVAN ko va ektiunBel n €101k Tapoyn ToL apdeLTIKOY dikTvOoV o€ l/s/oTp.

AEAOMENA OEMATOZX

1) Mnviwia Bpoyopetpikd dedopéva o€ mm tov otabudv Xtovpvapaitko (1970-2001) ko
Tpikara (1980-2001).

2) Mnviaieg Bepuokpacieg og °C twv otabunv Ievkogputo (1970-2001) kar Tpikaro (1980-
2001).

3) IIAnBvopoxd otoryeio, COUE®VO LE TV amoypaPn Tov 2011, TV TAPATAVD YOPLOV.

XQPIO KATOIKOI
MoAn 1839
MaAatlopovaotnpo 1181
roudol 1096
Moupla 618
AuyapLa 584
Mnyn 1196
Aylo¢ Bnooapiwvag 775
Dupa 481
®dnkn 1104

Méyiotn nuepnota Katavaimon vepod avd kdtotko 200 1.

4) "Extaon KOAMEPYEIDOV apdELTIKOD SIKTVOV.

KAAAIEPTEIA EKTAZH (otp.)
Bappakt 110000
Mndkn 20000
ApaBaottog 5000
Aumalia 4000
Knmeutika/Aounég KaALEpyeLeg 1000

AevEpwdelg KaAALEpyeLeg 2000



5) H Ty KaTaoKEVHG TOL YOUATIVOL QPEYHOTOS aviyévn ove m® avépyeton og 22,22 €/m?,
H ) avt) mepthapfdvel kot 6Aa To cuvoer HE TO OPAYMO. TEXVIKG €pyo OnAadn:
VIEPYEIMOTN PPAYLLOTOC, AEKAVT KATAGTPOPNG EVEPYELNS, VOPOANYIN, EKKEVMTN TLOUEVQ,
QIATPOL K.AT.

Me Bdon ta petewporoyikd dedopéva va pelem et tpdta 10 vdUTIKO 16oLHY10 TNG TEPLOYNG OOV
v T péom etioto mpoyuatikn e€atuicodionvon (ETy) Oa Angbel vmoyv 1 xeiplotn mepintwon
TV TOT®V ToLv Turc kot tov Coutagne.

Turc:
P

2
0.9 +(Pj
L
omov,

P 1o péco emoto vyog Bpoyng oe mm kot L 1 suvaptnon Beppokpaciog n omoia diveton amd
oxéon L = 300 + 25T + 0,05 - T3, pue T n péon etoio Ogpuoxpoocio [°Cl.

ET, (mm/ érog) =

Coutagne:
p(1-)  wleps!
l wg=r=3
. l
ET,(mm/¢tog) =< P av P < 3
l
k200+35T avP>§

omov,

l: 1 ovvaptnon Beppokpaciog N oroia diveror amd tov Tomo | =800+140T , pe T 1 péon etioia
Bepuoxpoaoia [°C].

[Ma v perém tov voatikov 1olvyiov Ba Anedet voyy 1 e&icwon P=ET+R+I 6mov | ivon n
KaTeloOLON TPOG TO VLIOYELD £J0POG UEPOVS TNG EMPAVELNKNG amoppons, R etvar n empavelokn
amoppon| (1=0.2-R).

Mo v extipnon g oEEAMUNG YOPNTIKOTNTOS TOV TOUELTAPA Vo akoAovONBel 1 néBodog Tov
Dincer, 1 omoia Aappdvel VIOYIV TIG ETNOCIEC EIGPOEC VEPOL GTOV TAUIELTNPA, dSNAAOT TIG ETNOLES
AmOPPOES, GE GLVOVAGUO LE TNV THAVOTNTO TPAYLLATOTOINONG TG ATOANYTG.

Q¢ andAnym va BempnBel 10 EKTILOUEVO TOGOGTO TNG LEGNC ETNGLOG OTOPPONG PACEL TV ETNCI®V
amotoewv o€ vepd. To vwOAOUTO TOGOGTH APNVETOL GTNV KOITI TOL TOTOLOV LE GKOMO TN
dlatnpnon g PLOcIdTTAC TOL KATAVTH TOL PPAYLOTOG.

['o v gpappoyn g ueboddov tov Dincer otov vwoAoylopud ™ OPEAUNG YOPNTIKOTNTOG TOV
TOELTH PO aKOAOLOOVVTOL KT GEPA T €61 PritoTaL:
1. Apywd, vroloyiletor ) péom etiota omoppor| (V) kat n tumikn| g amdkiion (S).



2. Z1 ovvEXELn Ao TIVOKES TNG TUTIKNG KOVOVIKNG Katavoung avalntovvtot ot Tipég Zp Tov
avtiotoyobv otig mbavotreg 99,5%, 99%, 95%, 90%, kot 85% kot ot omoieg apopoHv
v ThovotnTa TpoypaTomoinong g andAnyng (2,576 - 2,326 - 1,645 - 1,282 - 1,036).

S
3. 'Emerta, vmoAoyileton 0 6pog C,=—

V/l
D = AmoAnyYn
Méon Ethowa Atoppon

4. AxoloVBwc, vmoloyiletor o Opog , ONA0ON TO TOGOGTO

EKUETAAAEVONG TNG LECTC ETNOLOG ATOPPONG.
2
5. Kotom, vroroyiCovtat ot tipéc t = i 2
viG ) <

6. Télog, N oeélun yopntikdtTa divetar omd Tov TOTO qu, =t -Vﬂ

O vekpog 6yKog va BswpnBet 611 1oovTon pe 10 20% ToV BEEAMUOV.

H e&atpucodiomvon oougova pe ™ pébodo twv Blaney — Criddle, oe cm/unfva, diveton amd
oyéon:
32+1,8t

P 394
omov,
P, 0 m0coato didpkelag g NUEPag e eEeTalopevng teptddov (Uvag) TPog T0 GLVOAD MPDOV
NUEPAS TOV £TOVC.
t, n néon Beppoxpaciao g eetaldpuevng meptddov (unvag) oe °C.
K, mapdyovrog véatokatavor®cemg yio v e&gtalopevn mepiodo (UNvag) mov maipvel vTOYN TOL
TIG KOAMEPYELEG KL TNV TEPLOYN).

To mocooto drapkelag g Nuépag (P) ya kébe unva divetan amd mivaxa, apkel va yvopilovpe 1o
YEWYPAPIKO TAATOG TNG TepLoyns. To yewypapud mAdtog e meproyng tov [ToAng eivon 39,43°
emopévemg, to Py to uva Ampido stvon 8,92, v to Mduo 9,96, vy tov Iodvvio 10,01, yia tov
IovAo 10,1, yra tov Adyovoto 9,5 ko yuo o ZentépPpio 8,38.

O ovvieheotg K yio ™ yodpa pog kot yuoo tov Kae TOmo KoAMEPYELNG TaipVEL TIG TIUEG TOV
@OiVOVTOL GTOV TOPOKAT® TIVOKO.

KAAAIEPTEIA ZYNTEAEZTHZ K
PULL 1,00
Mndwkn 0,85
Awapt 0,75
ApaBoottog, Bookeg, TpihpUAALa 0,75
ZaxapoteutAa, Aaxavikd, Knmeutika 0,70
Daocoia, Onwpodopa (AevEpwdelg) 0,65
Baupakt 0,62

Aumélla 0,30



H oepélun Bpoyontwon (R) ce cm yia kabe punqva, divetar amd Tov TOmOo:

R=P P 1,5
= 5L
omov P n Bpoydmtwon oe cm.



